



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS CATU**

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 080/2019 DE 21 DE JUNHO DE 2019

A Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto em diversas áreas para o Campus Catu, instituída pela portaria Nº 27 de 22/04/2019, estabelece a retificação nº 01 do Edital nº 080/2019, nos termos descritos abaixo mantendo inalterado os demais itens do Edital.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período de Inscrição	24/06/2019 a 28/06/2019
Homologação das Inscrições	03/07/2019
Prazo para Interposição de Recursos Contra Homologação das Inscrições	04/07/2019
Homologação Final das Inscrições	05/07/2019
Realização do Sorteio do Horário de Prova de Desempenho Didático	15/07/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático	16/07/2019 a 19/07/2019
Publicação dos Resultados	A partir do dia 22/07/2019
Prazo para Interposição de Recursos contra os Resultados das Provas	24 horas após publicação dos resultados
Publicação dos Resultados Finais	A partir do dia 24/07/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período de Inscrição	24/06/2019 a 02/07/2019
Homologação das Inscrições	04/07/2019
Prazo para Interposição de Recursos Contra Homologação das Inscrições	05/07/2019
Homologação Final das Inscrições	08/07/2019
Realização do Sorteio do Horário de Prova de Desempenho Didático	24/07/2019
Realização da Prova de Desempenho Didático	25/07/2019 a 27/07/2019
Publicação dos Resultados	A partir do dia 30/07/2019
Prazo para Interposição de Recursos contra os Resultados das Provas	24 horas após publicação dos resultados
Publicação dos Resultados Finais	A partir do dia 01/08/2019

ORIGINAL ASSINADO

Maria Matilde Nascimento de Almeida
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria n. 27 de 22/04/2019